"保姆式"服务促项目落地开花



近日,走进吴山镇柏盈塑胶电器公 司,只见十多台塑料注射成型机前工人们 正在不断忙碌,机器运转中,一个个冰箱 塑料件随即成型打包准备出厂。该公司 法人王军介绍,由于公司建成没多久,目 前只开建了一条生产线,十多台机器24 小时两班运转,保障市场需求。"我们主要 为海尔等公司做冰箱塑料件,年销售额大 概在4000~5000万元。此前在合肥城区 租的厂房,成本较高。吴山镇招商引资, 我们就过来了,建立了自己的工厂。落户 虽然时间不长,但政府办事高效,对我们 支持很多。我们会尽快启动第二条生产 线,为吴山发展贡献一份力量。"

全力以赴推动项目的落地、开工建 设;优化政府服务,完善项目推进工作机 制;坚持问题导向,以解决问题促项目发 展;实行通报制度,把项目落地工作抓出 实效……今年以来,吴山镇多措并举,加 快推进重大项目建设,园区内各项目工地 呈现一片火热建设场景。

针对重点项目,该镇实行"保姆式"服 务的跟踪服务机制,对项目落地开工实行

包保办理。"我们通过镇经济发展办牵头, 各相关职能部门配合,协调解决项目落地 过程中涉及的立项审核、规划、土地、环 保、建设、消防以及人防等法定的规范化 审批手续,形成项目落地推动的系列时间 表、路线图,切实解决招商引资政策落实 不力、协议兑现不到位、证件办理迟缓等 问题。"吴山镇相关负责人说。

项目落地工作比较复杂,涉及方方 面面。该镇紧扣"以问题为导向"的主题, 深入项目现场办公,精准掌握每个项目落 地开工的进展情况。对发现的影响项目 落地、开工、建设的各个环节问题,对照责 任单位,限时办结,及时解决项目推进中 存在的困难和问题。

"每周,我们统一汇总项目落地进展 情况,形成项目落地建设情况汇总表,通 过微信等方式进行通报,对行动好的项目 予以表扬。"该镇相关负责人说,下一阶 段,吴山镇将集中力量抓推进、集聚智慧 优服务、集成资源解问题,为项目推进开 辟快车道,凝心聚力推进项目建设再上新 (杜刚)

"众筹模式"激活社区文化

中午时分,双凤开发区徐桥社区70 区干部的共识。通过党员大会、群众代 多岁的李怀娥就下楼了,她乐呵呵地说: "小区正在唱戏,去迟了就没有'好位置' 了。

近日,徐桥社区正在举办第三届戏 曲文化节,每天下午2点、晚上7点各开 展3个小时的庐剧表演,演员们质朴、生 动的唱腔,俊美的扮相,令居民沉醉不 已。"都是我们自己选的剧本,大家都喜 欢",李大妈说,"每场演出前,广场内外 都坐满了观众,来晚了只能站着。曲罢 散场,有些人还不忍离去呢。"

"'老有所养,老有所乐' 们社会追求的目标。但现在只是吃好、 穿暖已经满足不了群众需求。如何让群 众过的开心、有幸福感是摆在我们面前 的难题。尤其是回迁小区,失地的老年 人居多,如何充实他们的生活,我们一直 在思考。"徐桥社区的负责人介绍。

2016年,通过多次学习、调研,利用 众筹模式,为群众打造文化大餐,成为社 表大会迅速传达,大家有钱出钱,有力出 力,很快就筹集了11万多元,解决了资 金难题。热心群众胡宏伟、钱朝云等全 程参与文化节的策划、筹备,协调各方资 源,保证文化节顺利有序推进。退休老 干部阮贞树、李家高、阮永余等一直在为 文化节奔走宣传、维持现场秩序。

"日子越来越好,但大家的互动少 了,感情淡了;通过众筹看戏,我们又聚 在一起,有了共同的目标和话题,邻里之 间有了更多的互动,小区很热闹,我觉得 很值得"胡宏伟说。

"文化节所有环节都有群众参与, 群众的参与也是文化节成功的重要原 因",徐桥社区负责人介绍,"以后我们会 坚持做下去,'众筹模式'"带来的文化大 餐不仅丰富居民的文化生活,更能提高 居民的幸福感、归属感,活跃社区氛围, 充分展现了文明、和谐、共享的精神风 貌。 (李雪艳)

惠残民生政策让单亲妈妈重树信心

家住杨庙镇庙北社区的陈女士,今 年已经63岁了,是有两个重症精神障碍 女儿的单亲妈妈。两个30多岁的女儿 先后患上了精神病,长期的治疗花费加 上收入有限,让陈女士几乎陷入绝境,对 治疗、对生活一度失去了信心。

杨庙镇残联协理员和该社区残疾人 助理员得知后主动上门,详细了解她两 个儿女的病史、病情,治疗情况等,了解 情况后,向陈女士宣传惠残民生工程政 策,针对性地宣传精神病服药补贴这项 政策,此外还向她宣传困难残疾人生活 救助和重度残疾人护理补贴等惠残民生 工程政策,并协助她为两个女儿办理了 残疾证、做了重症精神障碍评估鉴定,同 时帮助该家庭申请各项残疾人补贴和救

助。陈女士的两个女儿不仅享受到精神 病服药补贴每人每年1000元,还另外享 受困难残疾人生活补贴每人每年800元 和每人每月60元的重度残疾人护理补 贴。此外镇综治办和民政办还帮她申请 到了严重精神障碍患者监护人监护管理 补贴,每人每年2400元。

镇残联、社区助理员的鼓励帮助和 惠残补贴的支持,极大增强了陈女士的 治疗和监护能力,使陈女士从绝境中走 出来,重新树立起对两个女儿治疗的信 心,不再有放弃治病的念头,坚持给她们 服药,目前两个女儿病情已有很大的好 转,现在她心情也好起来了精神也振奋 起来了,感激地夸赞党的惠残民生政策

废寝忘食忙执行 相互理解达和解

"黄法官,我们已经在被执行人家门 口了,你们快来!"几天前的一个上午,刚 一上班,电话那头传来了申请人亲属急促 的声音。长丰县人民法院执行局综合科 科长黄磊接到电话后,拿起卷宗,带着五 名法警,立即驱车赶往合肥。

这是因道路交通事故造成一人重伤 的民事纠纷,案经长丰县人民法院判决被 告谢某承担50%的赔偿责任,共计53万 余元。后经申请执行,被执行人谢某给付 了2万元,剩余赔偿款未履行,谢某避而 不见,致使案件进展缓慢,故出现文中开 ·慕。

警车疾驰在高速公路上,车内黄磊通 报整个案情,并将被执行人基本信息交由 执行法警传阅。10时,执行干警到达执行 地点,此时申请人亲属五人已在被执行人 谢某家门口等待。随即执行干警敲门,表 面身份和来意后,被执行人谢某父母打开 了房门,表示愿意代表儿子谢某处理此 案。此时申请人亲属情绪激动,与被执行

人母亲发生争执,执行法警见状立即将马 某亲属带离现场,劝导控制情绪,听从法 官指挥,依法解决问题。执行法官和法警 从情、理、法等方面做了大量工作,告知双 方冷静依法处理此案。经双方充分协商, 本着解决案件的态度,考虑实际情况,在 自愿合法的基础上达成了和解协议。最 后双方亲属握手表示相互理解,将案件妥 善解决,并对之前过激言语表示歉意。

案件处理结束后,已是中午12点半 了。双方当事人亲属说:辛苦你们了,中午 在这吃口饭再回去吧。执行法官和法警婉 言谢绝:这是我们的责任! 你们能够相互 理解,妥善解决案件,消除矛盾,是我们最 希望看到的结果。同时希望你们都能勇敢 地面对困难,积极努力解决,也希望受害 方能尽快从伤痛中走出,好好生活。

13点46分,七名执行干警赶回食堂 匆匆地吃完午餐,来不及休息,便回到各

自岗位,着手准备下一个工作任务。

产改制。现对曾在该企业工作,且现居住职工宿舍区人员进行公示,公示 时间:2018年5月31日-2018年6月6日(5个工作日)。如有异议,请及时 反馈。联系人:陶睿、杨宁,联系电话:66671589。

原长丰县皖丰机械厂(原县农机二厂)位于水湖镇长寿路西侧,已破

具体人员名单如下:韩杰、许方珍、张美、刘毅、周孝玉、田立新、余全 民、李世友、李广潮、陈贤才、崔怀云、杨维学、耿广云、郑贤斌、胡正东、杨 敏(闫兴刚)、张瑞胜、赵慧(杨勇)、杨会礼、李家好、张鹏、黄大勇、孟凡树、 王吉胜、张科文、仇庆平、杨维新、张浩、施敏、代本山、代恒芝、葛子富、陆 忠红、程红(杨道清)、吕云德、叶礼好、余耐、武强、武辉、马家吕。

> 长丰县经济和信息化委员会 2018年5月30日

遗失声明

- ●长丰县妇幼保健计划生育服务中心,安徽省政府非税收入一般缴款书(成叠式)票据(编 号:001095533,001095559,001095561,001095567,001095595,001095607,001095615, 001095622, 001095624, 001095630—001095636, 001095641—001095642, 001095646— 001095648, 001095653—001095657, 001095659, 001095664, 001095683, 001095687, 001095689, 002770007—002770008, 002770010, 002770017, 002770020, 002770036, 002770081,703501101-703501102,703501111,706299338)遗失,声明作废。
- ●长丰县义井乡久文家电商店,统一社会信用代码(证号:92340121MA2PF8T797)正、副本 遗失,声明作废。
- ●伍承龙,二代身份证(证号:340121199310209210)遗失,声明作废。
- 长丰县罗塘乡上拐旺达养猪场,统一社会信用代码(证号:92340121MA2NL2YH7T)正、 副本遗失,声明作废。
- ●邵华,就业失业登记证(证号:3401210012007469)遗失,声明作废。
- ●长丰县义井乡孟祥兵家庭农场,营业执照(注册号:340121600190250)正本遗失,声明作废。

(郑弢)